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Pauta dos Trabalhos da 15ª Sessão Ordinária, de 15/06/2021 

 
 Leitura de Texto Bíblico, conforme Resolução n. º 80, de 21 de fevereiro de 1997. 

 

 

Carta aos Filipenses 2 - 1 a 4  

“Então eu vos conjuro, por tudo que pode haver de consolação em Cristo, de conforto no 

amor, de comunhão no espírito, de ternura e compaixão: completai minha alegria, tendo 

todos um mesmo modo de pensar, um só amor, uma só alma, um só sentimento. Não 

façais nada por competição e vaidade. Antes, com humildade, cada um considere os 

outros como superiores a si, sem procurar seu próprio interesse, mas o dos outros”. 

 

 

 O Senhor Presidente solicita para que os senhores Vereadores registrem a 

presença nos terminais eletrônicos. 

 

 

- Constatando número regimental, o Sr. Presidente, proferindo as seguintes palavras: 

"Sob a proteção de Deus iniciamos os nossos trabalhos", declara aberta a Sessão 

Remota. 

 

Expediente: 

 

 Votação da Ata da Sessão Ordinária anterior; 

 Votação da Ata da Sessão Extraordinária anterior; 
 
 

 Leitura da Matéria Constante do Expediente: 

 

 

I – Do Senhor Prefeito: 

 

 

1. Ofício DER nº 0033/2021 – encaminhando a Casa Projeto de Lei 

Complementar, que autoriza o Poder Executivo a criar programa de planta 

econômica, denominado “A Minha Casa do Meu Jeito”, que assegura às famílias 

de baixa renda assistência técnica gratuita para o projeto e acompanhamento 

técnico na construção de habitação de interesse social, e dá outras providências; 
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2. Ofício SEGOV nº 00627/2021 – dando resposta ao Requerimento nº 185/2021 do 

Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando informações sobre a “Patrulha Agrícola”;  

 

3. Ofício SEGOV nº 00630/2021 – dando resposta ao Requerimento nº 162/2021 do 

Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando cópia do Regimento Interno do Conselho 

Gestor dos Centros de Evolução Social – CGES; bem como onde estão sendo 

divulgadas as atas das reuniões, as datas das reuniões e quem são os membros 

do Conselho (Lei 1.144/1996); 

 

4. Ofício SEGOV nº 00631/2021 – dando resposta ao Requerimento nº 163/2021 do 

Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando cópia do Regimento Interno do Conselho 

Municipal de Inspeção Sanitária – SIM; bem como onde estão sendo divulgadas as 

atas das reuniões, as datas das reuniões e quem são os membros do Conselho; 
 

5. Ofício SEGOV nº 00632/2021 – dando resposta ao Requerimento nº 164/2021 do 

Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando cópia do Regimento Interno do Conselho 

Municipal do Plano Diretor; bem como onde estão sendo divulgadas as atas das 

reuniões, as datas das reuniões e quem são os membros do Conselho; 
 

6. Ofício SEGOV nº 00633/2021 – dando resposta ao Requerimento nº 165/2021 do 

Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando cópia do Regimento Interno do Conselho 

Municipal de Saúde CMS; bem como onde estão sendo divulgadas as atas das 

reuniões, as datas das reuniões e quem são os membros do Conselho; 
 

7. Ofício SEGOV nº 00636/2021 – dando resposta ao Requerimento nº 187/2021 do 

Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando informações sobre as medidas que o 

Município está adotando para adequar-se a Lei Federal nº 13.874/2019 

(Declaração de Direitos de Liberdade Econômica); 
 

8. Ofício SEGOV nº 00637/2021 – dando resposta ao Requerimento nº 115/2021 do 

Sr. Rodrigo Reis de Souza solicitando informações sobre a previsão para 

revitalização e urbanização de uma área destinada ao Esporte da Praça Colombini, 

localizada na Rua Salvador Torres, Vila 12 de Setembro II;  
 

9. Ofício SEGOV nº 00639/2021 – acusando o recebimento dos Requerimentos nºs 

198, 199, 200, 201, 202, 203, 206 e 207/2021 do Sr. Erivelton Marcos Proêncio; 

196, 212 e 213/2021 do Sr. José Muniz; 211/2021 do Sr. Romilson Nascimento 

Silva; 204, 205, 208, 209 e 210/2021 do Sr. Wanderley Teodoro Filho e 214/2021 

do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho;  
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10. Ofício SEGOV nº 00641/2021 – dando resposta ao Requerimento nº 126/2021 do 

Sr. Romilson Nascimento Silva solicitando informações sobre dedetização de 

bueiros no Município de Jaguariúna; 
 

11. Ofício SEGOV nº 00642/2021 – acusando o recebimento das Indicações nºs 298, 

299 e 300/2021 do Sr. Afonso Lopes da Silva; 289, 290, 291, 302 e 303/2021 da 

Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz; 301/2021 do Sr. Erivelton Marcos Prôencio 

e Walter Luís Tozzi de Camargo; 307, 308 e 309/2021 do Sr. José Muniz; 288/2021 

do Sr. Rodrigo Reis de Souza; 292, 293, 294, 295, 296, 297, 304, 305 e 306/2021 

do Sr. Romilson Nascimento Silva e 310, 311, 312 e 313/2021 do Sr. Wilian 

Barbosa do Morrinho. 

 
 

II - Dos Senhores Vereadores: 

 

 

Projetos: 

 

 

1. Projeto de Lei do Sr. Erivelton Marcos Proêncio – Acrescenta novos incisos, 

altera e modifica a Lei nº 2.077 de 05 de janeiro de 2012, e dá outras providências; 

 

2. Projeto de Lei do Sr. Erivelton Marcos Proêncio – Dispõe sobre a inclusão de 

conceitos de Empreendedorismo na Rede Municipal de Ensino, e dá outras 

providências. 
 

3. Projeto de Lei dos Srs. Cristiano José Cecon, Erivelton Marcos Proêncio, 

Francisco de Souza Campos, Rodrigo Reis de Souza, Walter Luís Tozzi de 

Camargo e Ana Paula Espina de Souza Muniz – Reconhece a prática da 

atividade física e do exercício físico como essencial para a população do município 

de Jaguariúna; 

 

4. Projeto de Lei do Sr. Erivelton Marcos Proêncio – Institui a Declaração 

Municipal de Liberdade Econômica no Município de Jaguariúna; 
 

5. Projeto de Lei do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho – Denomina logradouro 

público situado na Avenida Armando Mário Tozzi, no Bairro Santa Úrsula, no 

Município de Jaguariúna de “Rua Maria Rama Poliselli”; 
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6. Projeto de Lei dos Srs. Walter Luís Tozzi de Camargo, Francisco de Souza 

Campos, Rodrigo Reis de Souza, Erivelton Marcos Proêncio, Cristiano José 

Cecon e Ana Paula Souza de Souza Muniz – Define e conceitua os serviços 

essenciais durante a pandemia e dá outras providências. 
 

 

Requerimentos: 

 
1. Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo e Cristiano José Cecon solicitando ao 

Executivo Municipal informações relativas as emendas parlamentares enviadas ao 

Município pelos Deputados Baleia Rossi e Jorge Caruso, desde 2017 até a 

presente data; 

 

2. Do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo Municipal informações 

com base na Lei nº 13.874, de 20 de setembro de 2019. (Lei da Liberdade 

Econômica); 
 

3. Do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo Municipal informações 

se há previsão de colocação de placas informativas que indiquem que na região 

de divisa do Condomínio Plazza Ville e Duas Marias, próximo a um pequeno 

córrego, é passível de contaminação por febre maculosa, pela presença de 

capivaras na região, principal hospedeiro o carrapato estrela; 
 

4. Do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicitando ao Executivo Municipal informações 

sobre a bonificação licença prêmio aos funcionários públicos municipais; 
 

5. Do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo Municipal informações 

sobre transformar em mão única a Rua Dal Corso, localizada no Jardim Mauá II; 
 

6. Do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando à Casa, para que possa cumprir o 

disposto no art.85 do Regimento Interno, referente a publicidade das reuniões de 

Comissões; 
 

7. Do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre fornecimento de sacos de ração para cachorros e gatos aos 

animais que pertencem às famílias de baixa renda neste Município, como é 

oferecido o benefício da cesta básica; 
 

8. Do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes solicitando às Empresas Estância 

Metrópolis Turismo e Viações Ltda. e à EMTU – Empresa Metropolitana de 

Transportes Urbanos, informações sobre o itinerário detalhado das ruas por onde 

trafegam os ônibus da linha 1.07 no Bairro Bom Jardim, bem como qual a razão do 

não cumprimento desse itinerário; (com cópia para o Executivo Municipal) 
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9. Do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre a construção de um abrigo no ponto de ônibus na Rua Vitório 

Dal’Bó, localizado no Bairro Bom Jardim, altura do nº 100; 
 

10. Do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre compra de viatura para o atendimento de maus tratos aos 

animais com adaptação adequada para o transporte de cães e gatos; 
 

11. Do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre criação de uma lei municipal de um Conselho e Fundo 

Municipal de Proteção e Bem Estar animal, e dá outras providências; 
 

12. Do Sr. Rodrigo Reis de Souza solicitando ao Executivo Municipal informações 

sobre as competências de cada Secretaria Municipal e de seus respectivos 

departamentos; 
 

13. Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre disponibilidade de recursos para restauro da Igreja Matriz 

Centenária de Santa Maria; 

 

14. Do Sr. José Alaercio de Toledo Lima Junior solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre a constatação de barulho que incomoda moradores, causado 

pelo tráfego de caminhões e veículos pesados, ao passarem sobre 

desnivelamento no asfalto na Av. Jaguary, nº 600, sentido centro, ao lado do 

Centro Cultural da Estação; 
 

15. Do Sr. Cristiano José Cecon solicitando ao Supermercado Spaço Sabores  

doação de cestas básicas ou leite para a Assistência Social do Município para as 

famílias carentes do Município (com cópia para Executivo Municipal); 
 

16. Do Sr. Cristiano José Cecon solicitando a Funerária Bom Pastor doação de 

cestas básicas ou leite para a Assistência Social, para distribuição as famílias 

carentes do Município (com cópia para Executivo Municipal); 

 

17. Do Sr. Cristiano José Cecon solicitando a Empresa Expresso Metrópolis 

Transportes e Viagens Ltda. doação de cestas básicas ou leite para a Assistência 

Social, para distribuição as famílias carentes do Município (com cópia para 

Executivo Municipal); 
 

18. Do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicitando ao Executivo Municipal informar a 

possibilidade de retornar o período integral das creches municipais. 
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Indicações: 

 

 
1. Do Sr. Francisco de Souza Campos solicitando ao Executivo Municipal para que 

sejam colocados braços com luminárias nos postes localizados na bifurcação das 

ruas Angeloni e Joaquim Elias, no bairro Florianópolis; 

 

2. Do Sr. Romilson Nascimento Silva solicitando ao Executivo Municipal para que 

sejam feitos estudos para realizar a coleta, o processamento e a disseminação de 

dados demográficos, similar ao Projeto “Censo Inclusão”, que permitam a 

identificação e a caracterização socioeconômica de pessoas com deficiência, 

residentes no Município de Jaguariúna; 
 

3. Do Sr. Romilson Nascimento Silva solicitando ao Executivo Municipal para que 

seja realizado um estudo sobre a criação de programa de distribuição gratuita de 

fraldas descartáveis, por meio das Unidades Básicas de Saúde, para famílias de 

baixa renda com crianças de 0 a 2 anos de idade; 
 

4. Do Sr. Afonso Lopes da Silva solicitando ao Executivo Municipal para que seja 

realizada uma campanha de conscientização sobre as queimadas em nossa 

cidade; 
 

5. Do Sr. Romilson Nascimento Silva solicitando ao Executivo Municipal para que 

seja realizado um levantamento de terrenos baldios que necessitam de limpeza e 

que os mesmos sejam notificados; 
 

6. Do Sr. Romilson Nascimento Silva solicitando ao Executivo Municipal para que 

seja melhor aproveitado os espaços públicos referentes a imóveis locados pelo 

Poder Executivo; 
 

7. Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicitando ao Executivo Municipal 

para que sejam instaladas câmeras de segurança em todos os pontos dos 

bicicletários; 
 

8. Do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes solicitando ao Executivo Municipal 

manutenção na pintura de solo do estacionamento em 45º defronte ao Jaguar 

Tênis Clube, no Bairro Berlim; 
 

9. Do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes solicitando ao Executivo Municipal 

instalação de câmeras de monitoramento nas entradas e saídas de vias com 

grandes índices de abandono de animais registrados pelo Canil Municipal; 
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10. Do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes solicitando ao Executivo Municipal para 

que seja feito reparos no asfalto da Rua Gabriel Francisco da Junqueira, altura do 

nº 90, no Jardim Venturini; 
 

11. Do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes solicitando ao Executivo Municipal 

instalação de placas de conscientização em vias com altos índices de registros de 

abandono de animais, com os dizeres: “Abandono é Crime”, “Via monitorada por 

câmeras”, “Denuncie 153”; 
 

12. Do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes solicitando ao Executivo Municipal reparos 

no asfalto da Rua Ider Carpi, altura do nº 170, no Bairro Florianópolis; 
 

13. Do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes solicitando ao Executivo Municipal 

instalação de placas de proibido parar e estacionar ao longo da via JGR-221, que 

liga e dá acesso aos bairros Bom Jardim e Santo Antonio do Jardim, altura do 

Haras dos Pratas; 
 

14. Do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes solicitando ao Executivo Municipal 

recolocar as placas de proibido parar e estacionar na Via Milton Fortunato 

Gulglielminetti, no Bairro Colinas do Castelo; 
 

15. Do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes solicitando ao Executivo Municipal criação 

de um aplicativo para solicitação de serviços de urgência e emergência para PCD 

(Pessoas com Deficiência);  

 

16. Do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes solicitando ao Executivo Municipal 

colocação de Outdoors nas entradas e saídas do município de Jaguariúna com 

frases educativas e de orientação quanto aos maus tratos animais como: “maus 

tratos e abandono de animais é crime”; “Jaguariúna se preocupa com os animais”, 

“Lei 9605/98 crimes ambientais, “para denunciar em Jaguariúna use o aplicativo 

Jaguariúna Maus tratos animais”; 

 

17. Do Sr. Rodrigo Reis de Souza solicitando ao Executivo Municipal limpeza das 

fossas no Bairro Bom Jardim, com urgência na Rua Antonio Testa, 509; 
 

18. Do Sr. Rodrigo Reis de Souza solicitando ao Executivo Municipal construção de 

lombada na Avenida Januário Eliseu de Navarro, em frente da UPA, no Bairro 

Nova Jaguariúna; 
 

19. Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo Municipal 

operação tapa buracos na: Avenida Vicenzo Granghelli (entre os nºs 95 e 165); 

Rua Amazonas (trecho entre o hospital e a rotatória) e Rua Alcides de Oliveira 

Germano (trecho lateral do Condomínio Paulista); 
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20. Da Sra. Ana Paula Espina solicitando ao Executivo Municipal para que seja 

disponibilizado em nosso sistema de Saúde, a realização de exames de 

ultrassonografia, diariamente; 
 

21. Da Sra. Ana Paula Espina deSouza Muniz solicitando ao Executivo Municipal 

para que seja disponibilizado em nosso sistema de Saúde, aparelho para 

realização de exame de ressonância magnética; 
 

22. Da Sra. Ana Paula Espina deSouza Muniz solicitando ao Executivo Municipal 

para que seja instalada a iluminação e colocação de bancos, no campo de futebol 

do bairro de Guedes;  
 

23. Do Sr. Romilson Nascimento Silva solicitando ao Executivo Municipal a 

implantação de um sistema/plataforma digital para emissão de receituário médico 

digital em toda a rede pública/municipal de Saúde do Município; 
 

24. Do Sr. Romilson Nascimento Silva solicitando ao Executivo Municipal viabilizar 

estudos para instituir o programa – “Parceiros da Educação”, e dá outras 

providências;  
 

25. Do Sr. José Muniz solicitando ao Executivo Municipal para que sejam feitas 

novas compras de cadeiras de rodas e de banho para a área de Saúde;  
 

26. Do Sr. José Muniz solicitando ao Executivo Municipal feitura de uma nova pintura 

na EMEI – Castelinho Encantado, no bairro João Aldo Nassif; 

 

27. Do Sr. José Muniz solicitando ao Executivo Municipal para que seja feita a 

demarcação de solo na E.M Prefeito Joaquim Pires Sobrinho, na rua Lanzoni, 308 

– Vila Miguel Martini; 
 

28. Do Sr. José Alaercio de Toledo Lima Junior solicitando ao Executivo Municipal 

a realização de estudos para correção do fluxo de veículos na rua Julia Calhau 

Rodrigues, no bairro Nova Jaguariúna; 
 

29. Do Sr. Cristiano José Cecon solicitando ao Executivo Municipal iluminação da 

Quadra Society, situada no Condomínio Jaguariúna I e II; 
 

30.  Do Sr. Cristiano José Cecon solicitando ao Executivo Municipal a possibilidade 

de criar salas para contar histórias da Coroa Portuguesa e do Negro em 

Jaguariúna; 
 

31. Do Sr. Cristiano José Cecon solicitando ao Executivo Municipal a possibilidade 

de ser criada uma Escola de Agricultura na Fazenda da Barra; 
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32. Do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicitando ao Executivo Municipal para que 

seja criado e distribuído no sistema de Farmácia Popular Animal, medicamentos 

para animais cujos proprietários sejam de família de baixa renda; 
 

33. Do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicitando ao Executivo Municipal para que 

seja implantado um sistema de limitação de velocidade de tráfico na rua Alexandre 

Marion, entre as ruas Scaion e Sarti. 

 

 

Moções: 

 
1. Do Sr. Afonso Lopes da Silva de Apelo ao Governador do Estado de São Paulo 

para que possa incluir os trabalhadores bancários no Plano Estadual de 

Imunização (PEI) contra a COVID 19; 

 

2. Do Sr. Francisco de Souza Campos de Pesar pelo passamento do Sr. José 

Pelegrini, acontecido em 10 de junho corrente, aos 87 anos; 
 

3. Dos Srs. Walter Luís Tozzi de Camargo, Francisco de Souza Campos, Rodrigo 

de Souza Campos, Erivelton Marcos Proêncio, Cristiano José Cecon e Ana 

Paula Espina de Souza Muniz de Apelo ao Governador do Estado de São Paulo, 

Sr. João Dória, ao Presidente da Assembléia Legislativa, Sr. Carlos Pignatari, aos 

Deputados Estaduais da Assembléia Legislativa, ao Senhor Prefeito Municipal e à 

Senhora Secretária Municipal de Saúde, para que a vacinação de todos os 

profissionais da area da Saúde, conforme Plano Nacional de Imunização seja 

realizada no Município. 

 

 

De Diversos: 

 

1. Carta da Basalto Pedreira e Pavimentação Ltda – dando resposta ao 

Requerimento nº 127/2021 do Sr. Romilson Nascimento Silva solicitando 

informações sobre o Alvará de funcionamento e outros, da Pedreira BASALTO no 

Município de Jaguariúna. 

 

2. Carta da APEOESP – Sindicato dos Professores do Ensino Oficial – 

Repudiando as palavras do Vereador Ton Proêncio, aos professores e à 

APEOESP, pronunciadas na Câmara Municipal de Jaguariúna. 
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IV - Votação de Proposituras: 
(Caso o vereador queira discutir algum requerimento ou moção, ele deverá fazer um requerimento 
verbal solicitando para que a propositura seja encaminhada para a Ordem do Dia, de acordo com 
o Art. 154, alínea única, do Regimento Interno, alterado pelas Resoluções nºs 63 e 91) 

 

 

1. Requerimento Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo e Cristiano José Cecon 

solicitando ao Executivo Municipal informações relativas as emendas 

parlamentares enviadas ao Município pelos Deputados Baleia Rossi e Jorge 

Caruso, desde 2017 até a presente data; 

 

2. Requerimento Do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo 

Municipal informações com base na Lei nº 13.874, de 20 de setembro de 2019. 

(Lei da Liberdade Econômica); 
 

3. Requerimento Do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo 

Municipal informações se há previsão de colocação de placas informativas que 

indiquem que na região de divisa do Condomínio Plazza Ville e Duas Marias, 

próximo a um pequeno córrego, é passível de contaminação por febre maculosa, 

pela presença de capivaras na região, principal hospedeiro o carrapato estrela; 
 

4. Requerimento Do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicitando ao Executivo 

Municipal informações sobre a bonificação licença prêmio aos funcionários 

públicos municipais; 
 

5. Requerimento Do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo 

Municipal informações sobre transformar em mão única a Rua Dal Corso, 

localizada no Jardim Mauá II; 
 

6. Requerimento Do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando à Casa, para que 

possa cumprir o disposto no art.85 do Regimento Interno, referente a publicidade 

das reuniões de Comissões; 
 

7. Requerimento Do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes solicitando ao Executivo 

Municipal informações sobre fornecimento de sacos de ração para cachorros e 

gatos aos animais que pertencem às famílias de baixa renda neste Município, 

como é oferecido o benefício da cesta básica; 
 

8. Requerimento Do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes solicitando às Empresas 

Estância Metrópolis Turismo e Viações Ltda. e à EMTU – Empresa Metropolitana 

de Transportes Urbanos, informações sobre o itinerário detalhado das ruas por 

onde trafegam os ônibus da linha 1.07 no Bairro Bom Jardim, bem como qual a 

razão do não cumprimento desse itinerário; (com cópia para o Executivo 

Municipal) 
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9. Requerimento Do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes solicitando ao Executivo 

Municipal informações sobre a construção de um abrigo no ponto de ônibus na 

Rua Vitório Dal’Bó, localizado no Bairro Bom Jardim, altura do nº 100; 
 

10. Requerimento Do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes solicitando ao Executivo 

Municipal informações sobre compra de viatura para o atendimento de maus tratos 

aos animais com adaptação adequada para o transporte de cães e gatos; 
 

11. Requerimento Do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes solicitando ao Executivo 

Municipal informações sobre criação de uma lei municipal de um Conselho e 

Fundo Municipal de Proteção e Bem Estar animal, e dá outras providências; 
 

12. Requerimento Do Sr. Rodrigo Reis de Souza solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre as competências de cada Secretaria Municipal e de seus 

respectivos departamentos; 
 

13. Requerimento Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo 

Municipal informações sobre disponibilidade de recursos para restauro da Igreja 

Matriz Centenária de Santa Maria; 

 

14. Requerimento Do Sr. José Alaercio de Toledo Lima Junior solicitando ao 

Executivo Municipal informações sobre a constatação de barulho que incomoda 

moradores, causado pelo tráfego de caminhões e veículos pesados, ao passarem 

sobre desnivelamento no asfalto na Av. Jaguary, nº 600, sentido centro, ao lado do 

Centro Cultural da Estação; 
 

15. Requerimento Do Sr. Cristiano José Cecon solicitando ao Supermercado Spaço 

Sabores  doação de cestas básicas ou leite para a Assistência Social do Município 

para as famílias carentes do Município (com cópia para Executivo Municipal); 
 

16. Requerimento Do Sr. Cristiano José Cecon solicitando a Funerária Bom Pastor 

doação de cestas básicas ou leite para a Assistência Social, para distribuição as 

famílias carentes do Município (com cópia para Executivo Municipal); 

 

17. Requerimento Do Sr. Cristiano José Cecon solicitando a Empresa Expresso 

Metrópolis Transportes e Viagens Ltda. doação de cestas básicas ou leite para a 

Assistência Social, para distribuição as famílias carentes do Município (com cópia 

para Executivo Municipal); 
 

18. Requerimento Do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicitando ao Executivo 

Municipal informar a possibilidade de retornar o período integral das creches 

municipais. 
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19. Moção Do Sr. Afonso Lopes da Silva de Apelo ao Governador do Estado de São 

Paulo para que possa incluir os trabalhadores bancários no Plano Estadual de 

Imunização (PEI) contra a COVID 19; 

 

20. Moção Do Sr. Francisco de Souza Campos de Pesar pelo passamento do Sr. 

José Pelegrini, acontecido em 10 de junho corrente, aos 87 anos; 
 

21. Moção Dos Srs. Walter Luís Tozzi de Camargo, Francisco de Souza Campos, 

Rodrigo de Souza Campos, Erivelton Marcos Proêncio, Cristiano José Cecon 

e Ana Paula Espina de Souza Muniz de Apelo ao Governador do Estado de São 

Paulo, Sr. João Dória, ao Presidente da Assembléia Legislativa, Sr. Carlos 

Pignatari, aos Deputados Estaduais da Assembléia Legislativa, ao Senhor Prefeito 

Municipal e à Senhora Secretária Municipal de Saúde, para que a vacinação de 

todos os profissionais da area da Saúde, conforme Plano Nacional de Imunização 

seja realizada no Município. 

 

 

V – Uso da Palavra 

 

Pelos senhores Vereadores, seguindo ordem de inscrição em livro, versando sobre 

Temas Livres: 
................................................................................................................................................ 
................................................................................................................................................ 

 

 

Terminado o Expediente, o Sr. Presidente suspende a sessão por 15 (quinze) minutos, 

conforme determina o Art. 149, Parágrafo Único, do Regimento Interno. 
................................................................................................................................................ 
................................................................................................................................................ 
 

 O Senhor Presidente solicita para que os senhores Vereadores registrem a 

presença nos terminais eletrônicos. 

 

 Constatado número regimental, o Sr. Presidente dá início à 
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ORDEM DO DIA 
 

 

Em Única Discussão: 

 

 

1. Processo CM nº 061/2021 do Executivo Municipal – Veto Total 

oposto ao Projeto de Lei nº 012/2021, que determina que os 

serviços terceirizados pelo Poder Público que utilizam veículos, 

caminhões e máquinas para a prestação de serviços sejam 

equipados com GPS para rastreamento, no Município de 

Jaguariúna e dá outras providências. (quorum de deliberação: maioria absoluta: 

Art. 50, § 1º, XIII do R.I) 

 

Leitura do Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Favorável ao Veto. 

.....................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................... 

 

 

Em discussão e votação (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, cada Vereador (art. 297, I, “a”) 

.....................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................... 
 
 
 

2. Projeto De Decreto Legislativo nº 015/2021 do Sr. Erivelton 

Marcos Proêncio - dispõe sobre concessão da “Medalha 

Vereadora Adna Hossri Faria” a Sra. Lurdes Inês Carvalho 

Mineiro.  (quorum de deliberação: maioria qualificada: Art. 50, § 2º, IV do R.I) 

 

Leitura do Parecer em Conjunto das Comissões de Constituição, Justiça e Redação; de 

Orçamento, Finanças e Contabilidade, e de Saúde, Educação, Cultura, Assistência Social, 

Lazer e Turismo. 

 

Em discussão e votação (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, cada Vereador (art. 297, I, “a”) 

.....................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................... 
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Em Votação Secreta: 

 

1 – O senhor presidente solicita que todos registrem presença nos terminais eletrônicos 

para verificação de “quorum”; 

2 - O senhor presidente solicita para que todos registrem o voto nos terminais eletrônicos. 

3 – Proclamação do resultado. 

 

 

3. Projeto De Decreto Legislativo nº 016/2021 do Sr. Afonso 

Lopes da Silva- dispõe sobre concessão da “Medalha Vereadora 

Adna Hossri Faria” a Sra. Laura Batista. (quorum de deliberação: maioria 

qualificada: Art. 50, § 2º, IV do R.I) 

 

Leitura do Parecer em Conjunto das Comissões de Constituição, Justiça e Redação; de 

Orçamento, Finanças e Contabilidade, e de Saúde, Educação, Cultura, Assistência Social, 

Lazer e Turismo. 

 

Em discussão e votação (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, cada Vereador (art. 297, I, “a”) 

.....................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................... 

 

Em Votação Secreta: 

 

1 – O senhor presidente solicita que todos registrem presença nos terminais eletrônicos 

para verificação de “quorum”; 

2 - O senhor presidente solicita para que todos registrem o voto nos terminais eletrônicos. 

3 – Proclamação do resultado. 

 

 

4. Projeto De Decreto Legislativo nº 017/2021 do Sr. Erivelton 

Marcos Proêncio - dispõe sobre concessão da “Medalha 

Vereadora Adna Hossri Faria” a Sra. Vera Lúcia Carvalho Mineiro 

(quorum de deliberação: maioria qualificada: Art. 50, § 2º, IV do R.I) 

 

Leitura do Parecer em Conjunto das Comissões de Constituição, Justiça e Redação; de 

Orçamento, Finanças e Contabilidade, e de Saúde, Educação, Cultura, Assistência Social, 

Lazer e Turismo. 
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Em discussão e votação (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, cada Vereador (art. 297, I, “a”) 

.....................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................... 

 

Em Votação Secreta: 

 

1 – O senhor presidente solicita que todos registrem presença nos terminais eletrônicos 

para verificação de “quorum”; 

2 - O senhor presidente solicita para que todos registrem o voto nos terminais eletrônicos. 

3 – Proclamação do resultado. 

 

 

Em Primeira Discussão: 

 

 

1. Substitutivo ao Projeto de Lei Complementar nº 002/2021 do 

Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo que Altera os Anexos II e III, 

da Lei Complementar 317/2018 que dispõe sobre o parcelamento 

do uso e da ocupação do solo do Município de Jaguariúna, e dá 

outras providências. (quorum de deliberação: maioria absoluta: Art. 50, § 1º  do R.I)  

 

Leitura do Parecer em Conjunto das Comissões de Constituição, Justiça e Redação; 

Orçamento, Finanças e Contabilidade; Obras, Planejamento, Serviços Públicos, 

Atividades Privadas e Transportes e de Meio Ambiente, Uso, Ocupação e Parcelamento 

do Solo 
.....................................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................................... 

 

 

Em discussão e votação (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, cada Vereador (art. 297, I, “a”) 

.....................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................... 

 

 

2. Projeto de Lei Complementar nº 003/2021 do Executivo 

Municipal que dispõe sobre instituição do Programa de Incentivo 

à Regularização Fiscal, altera a Lei nº 1.495/2003, adota o IPCA, 

revoga cobranças que especifica, e dá outras providências. (quorum 

de deliberação: maioria absoluta: Art. 50, § 1º do R.I)  
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Leitura do Parecer em Conjunto das Comissões de Constituição, Justiça e Redação; 

Orçamento, Finanças e Contabilidade e de Obras, Planejamento, Serviços Públicos,  

Atividades Privadas e Transportes.  
.....................................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................................... 

 

Em discussão e votação (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, cada Vereador (art. 297, I, “a”) 

.....................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................... 

 

 

3. Projeto de Lei nº 026/2021 do Executivo Municipal que dispõe 

sobre autorização ao Executivo Municipal para doação, com 

encargos e cláusulas de retrocessão, de áreas lindeiras à 

Diocese de Amparo. (quorum de deliberação: maioria absoluta: Art. 50, § 1º do R.I)  

 

 

Leitura do Parecer em Conjunto das Comissões de Constituição, Justiça e Redação; 

Orçamento, Finanças e Contabilidade e de Obras, Planejamento, Serviços Públicos,  

Atividades Privadas e Transportes.  
.....................................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................................... 

 

 

Em discussão e votação (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, cada Vereador (art. 297, I, “a”) 

.....................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................... 

 

Terminada a Ordem do Dia, o Sr. Presidente dá início à Explicação Pessoal dos 

Senhores Vereadores, que se manifestarão sobre atitudes pessoais assumidas durante 

a Sessão ou no exercício do mandato (Art. 168, R.I.) - Cada Vereador terá o prazo 

máximo de 05 (cinco) minutos para usar a palavra (Art. 297, III, “a”, IV do R.I.) e a Explicação Pessoal 

terá duração máxima de 30 (trinta) minutos -(§ 1º do Art. 168, R.I.): 

................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................ 

 

A seguir, encerra a Sessão, convocando a próxima Sessão Ordinária para o dia 03 de 

agosto de 2021, terça-feira, com início determinado para as 18h30min, comunicando a 

todos que no período de 1º a 31 de julho, a Casa estará em Recesso Parlamentar 

conforme preceitua o art. 133 do Regimento Interno. 

Secretaria da Câmara Municipal, 14 de junho de 2021. 

 
       Creusa Apda. Gomes 
                    Diretora Geral 

 


